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Ata da décima quarta Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos trinta e um dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Beatriz Aparecida Valini, Adilson Prado do Rosário e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1211/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional suplementar, recebida em 25/10/2016. Protocolo:1212/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 26/10/2016. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 67/2016, que “Aprova o Plano Decenal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Areado, Minas Gerais”. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, registrou e enviou os oradores inscritos no expediente, via e-mail, aos 07 de novembro de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador Carlos Henrique irá falar sobre o transporte escolar dos estudantes da zona rural, Vereador Carlos Henrique cumprimenta a todos e relata que os estudantes da Zona rural que são transportados pela Prefeitura estão chegando muito cedo as escolas, e devido a este fato ficam do lado de fora aguardando que as escolas abram, ficando principalmente as crianças sujeitas ao assédio de pessoas mal intencionadas como traficantes e usuários de drogas, solicita medidas urgentes do poder executivo para que este grave problema seja resolvido. Vereador Benedito solicita a palavra, cumprimenta a todos, e diz que já relatou este problema nesta Casa, que inclusive sua neta foi abordada por um traficante que a fez ingerir um cigarro que aparentemente era de uma substância entorpecente que a fez ter problemas de saúde durante todo o dia, relata que se a Guarda Municipal tivesse sido implantada pelo Prefeito este tipo de ocorrência não aconteceria. Vereadora Darlene solicita a palavra, cumprimenta a todos, e diz que uma solução seria comunicar as Diretoras das escolas para que abrissem os portões mais cedo e colocarem as crianças nas quadras com um monitor até o horário de início das aulas. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra, cumprimenta a todos, e informa que chegou até ele uma denúncia de que alguns ônibus que estão fazendo o transporte destas crianças e jovens da Zona Rural não estão em condições de manutenção adequada para dar segurança no transporte, e que alguns veículos não são os que passaram pela vistoria no ato da licitação para a disputa da linha pois foram trocados por veículos em condições inferiores, o executivo tem que verificar esta denúncia pois este fato pode causar um grave acidente com nossos estudantes. Vereador Douglas Ávila solicita a palavra, cumprimenta a todos, e diz concordar plenamente com a Vereadora Darlene, e que estes estudante deveriam ser recebido nas escolas com um monitor e com café da manhã,  informa que o mesmo ônibus que traz os estudantes das escolas municipais traz os da escola estadual,  que no mínimo era para sobrar dinheiro na educação para que este transporte fosse desvinculado, mas diz que isto não acontece devido a esta política podre que assola o nosso país, cercado de políticos corruptos e políticos bandidos que não aplicam direito os recursos públicos, com isto a população vê  político inelegível sendo candidato, político inelegível sendo eleito, afirma que a população só passa por este tipo de problema devido a existência de político vagabundo e corrupto.”. Ordem do Dia: Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 55/2016, que “Dispõe sobre a reformulação da Política Municipal de Atendimento aos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências”. Quórum Maioria Simples, votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 55/2016, enviado por meio da Mensagem nº 35/2016, que “Dispõe sobre a reformulação da Política Municipal do Atendimento aos Direitos da Criança e do Adolescente”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 55/2016, com a inclusão da Emenda nº 01/2016, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 55/2016, foi aprovado por unanimidade de votos. Colocada em discussão e votação simbólica a Emenda nº 01/2016 ao Projeto de Lei nº 55/2016 foi aprovada por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 55/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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